

醉酒男被送回家 又独自驾车出门

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)男子聚会“喝断片”,朋友找代驾将其送回家后,他再次开车外出……近日,高密市公安局交警大队柏城中队民警在晏子路与长盛泰街交叉口,查获一名醉酒驾驶人员。目前,该男子已被以涉嫌危险驾驶罪立案侦查。

7月17日凌晨3时许,一辆轿车停在晏子路与长盛泰街交叉口,信号灯多次变绿,这辆车纹丝不动。过往司机打电话报警。柏城中队民警及时赶到现场。透过前挡风玻璃,看到驾驶座上的一名男子双手交叉趴在方向盘上一动不动,车内传出打鼾声,此时轿车的发动机竟然还是发动状态。民警多次用力拍打车窗,才把男子叫醒。打开车门,一股刺鼻的酒味弥散开来。

“你们怎么到我家的?在家睡觉也管?”面对民警,男子语无伦次。民警立即对其进行呼气式酒精检测,数字:129!民警立即带其到医院抽血并送有关部门检验。

男子交代,7月16日晚8时许,他与4名朋友在一家餐馆吃饭,其间他喝了一斤白酒和几瓶啤酒。第二天凌晨2时许,朋友找代驾将其送回家。但代驾离开后,他又鬼使神差地开车上路。因酒劲上头,在等信号灯时竟趴在方向盘上睡着了,且一睡就是一个多小时。

7月24日,经鉴定,该男子血液中酒精含量112mg/100ml,属醉酒后驾驶机动车,其机动车驾驶证将被依法吊销且5年内不得重新考取。目前,该男子已被以涉嫌危险驾驶罪立案侦查。调查结束后,将移送检察机关审查起诉,依法追究其刑事责任。



▶给醉酒男子做酒精检测。

三个胆大小贼 暴力破门偷酒

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)近日,枣庄3名小伙驾驶无牌车辆,到奎文区梨园街道一沿街店盗窃多瓶高档名酒后连夜逃窜。奎文公安分局刑警大队、梨园派出所民警连日奋战,赶赴枣庄将3名实施盗窃嫌疑人、2名收赃嫌疑人抓获。

7月16日,梨园派出所接到报警称,一家沿街名酒销售店内进贼,被偷走5瓶多年份茅台酒,价值7万余元。民警在现场发现,店铺玻璃门被暴力砸破,酒柜有被翻动痕迹。嫌疑人作案时戴口罩,作案时间仅3分钟,得手后驾驶一辆无牌黑色老旧桑塔纳轿车逃离现场。

戴口罩、无牌车、作案迅速,给民警破案带来难度。奎文公安分局立即启动所队联合侦查机制,抽调刑警大队、梨园派出所精干力量成立专案组。

专案组民警认真分析了嫌疑人的作案过程,7月18日晚,终于发现了嫌疑人驾车逃窜时的半张脸并核查到嫌疑人周某的身份信息。随后又顺藤摸瓜,找出其他两名嫌疑人张某、李某。专案组民警连夜奔赴枣庄,在枣庄警方的配合下,于19日下午将3名嫌疑人全部抓获。同时,抓获负责收赃的吴某、王某,追回全部涉案赃物。

经审讯,周某、张某、李某3人为朋友关系,平日有小偷小摸习惯。今年7月初,3人合资4600元购入一辆黑色桑塔纳轿车,没办理车牌号,这车成了他们实施盗窃的交通工具。7月16日凌晨,3人来到奎文区梨园街道,选择了一家店面较大的名酒销售店,采用暴力破门方式实施盗窃,因店内报警系统响了,3人慌忙逃离现场并连夜赶回枣庄。



抓获犯罪嫌疑人。

拉车门“开盲盒” 忙一晚盗345元

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)不砸车、不撬锁,若无其事拉开车门,就有可能拆出“幸运盲盒”。7月18日早上,潍城公安分局南关派出所接到多名群众报警称,车里进贼,现金被盗。民警经摸排追踪,仅用半小时就确定嫌疑人,后将其抓获。

李某、张某是朋友,初中毕业后一直无所事事。7月17日晚11时许,两人来到潍城区南关街道闲逛,看到路边停车场内停着不少私家车,一个邪恶的想法出现了:会不会有人忘记锁车、忘关车窗……于是,两人分头行动,在停车场内找未锁车门或未关车窗的私家车准备实施盗窃。“这儿,快来!”李某率先发现一辆私家车未锁车门,轻声呼叫张某。随后,他们俩分工,一人望风,一人进入车内翻找现金。

得手后的两人“士气大增”,开启了“战斗”模式。深夜里,他们两个通过地毯式搜索又发现1辆私家车未锁车门,2辆私家车未关窗户。结束“战斗”后的两人已是满头大汗,仔细清点“战果”:345元!

7月18日早上7时许,潍城区南关派出所接警后,民警、辅警立即前往现场进行勘查,经充分摸排、跟踪调查,很快锁定嫌疑人李某、张某及其活动轨迹。当天上午10时许,在两人的出租屋内将其抓获。面对警方,两人对其盗窃行为供认不讳。

潍城公安提醒广大市民,一定要养成离车随手锁门并再次确认的习惯;不要将现金、烟酒和手机等贵重物品放在车内。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



祝贺潍坊彩友

7月27日喜中双色球一等奖1注

奖金

668万元

投注方式 自选单式

中奖站点

青州市37078136号福彩站



潍坊福彩微信公众号